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Основни податоци за бизнисот:

Вид на бизнисот
(малопродажба/угостителска/производство...):

Форма на бизнисот (онлајн/реален/социјално
претприемаштво):

Дејност на бизнисот (производствена/услужна):

Со средства кои ке бидат набавени за овај проект од странска компанија би се овозможиво набавување на овие 
канти за пластични шишиња и лименки за рециклирање, од кои граѓаните со секое рециклирано шише и лименка 
би добивале одредена сума. А од собраните шишиња и лименки би ги складирале во одреден простор и би го 
подготвиле истиот за работа односно за производство на различни производи од истите. Рециклирани пластични 
шишиња може да се користат за создавање на различни производи, вклучувајќи:Облека од полиестер: 
Пластичните шишиња може да се трансформираат во полиестерско предиво, кое потоа се користи за создавање 
низа облека и додатоци.
Теписи: рециклираните пластични шишиња може да се претворат во влакна кои се користат за создавање теписи и
други материјали за подот.Ќебиња: Ќебињата од  може да се направат од рециклирани пластични шишиња и често
се користат за активности на отворено како за кампување .Изолација: Рециклираните пластични шишиња може да 
се користат како изолација во ѕидови и покриви, помагајќи да се намали потрошувачката на енергија во домовите 
и зградите.Мебел: Рециклираните пластични шишиња може да се користат за создавање мебел на отворено, како 
столици и маси, кој е и издржлив и отпорен на временски услови.
Ова се само неколку примери од многуте производи што можат да се создадат од рециклирани пластични 
шишиња. Можностите се практично бескрајни, а употребата на рециклирани материјали помага да се намали 
отпадот и да се зачуваат ресурсите.  Многу производи може да се направат од рециклирани лименки, вклучувајќи 
нови лименки, како и разни предмети за домаќинството и градежни материјали.
Рециклирањето на алуминиумски лименки е ефикасен начин за зачувување на ресурсите и намалување на 
отпадот. Алуминиумските лименки може постојано да се рециклираат без губење на квалитетот, а со рециклирање
на еден тон алуминиумски конзерви може да се заштедат приближно 40 барели нафта, кои инаку би се користеле 
во производството на нови алуминиумски конзерви.Покрај новите лименки, рециклиран алуминиум од лименки 
може да се користи и за производство на автомобилски делови, градежни материјали и други производи за 
широка потрошувачка. Затоа, кога ги рециклирате вашите алуминиумски лименки, не само што и помагате на 
животната средина, туку и придонесувате за производство на различни корисни производи.
Со тоа би имале реален бизнис. 
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Понуда на вредност/и:

A // Каков проблем/потреба се обидуваме да им 
решиме или надминеме на клиентите? 

B // Која или каква вредност му нудиме на нашиот 
клиент?

C // Што е тоа што го издвојува вашиот бизнис од 
останатите? (USP)

Рециклирањето пластични шишиња помага да се решат неколку проблеми поврзани со отпадот и загадувањето на 
животната средина.
Прво, рециклирањето на пластични шишиња го намалува количеството пластичен отпад што завршува на 
депониите или животната средина, што може да потрае стотици години за да се распадне и може да им наштети 
на дивиот свет и екосистемите. Со рециклирање, можеме да го зачуваме вредниот простор за депонија и да ја 
намалиме потребата за ново производство на пластика.
Второ, рециклирањето пластични шишиња помага да се зачуваат природните ресурси како што е нафтата, која се 
користи за производство на нова пластика. Со рециклирање, можеме да ја намалиме нашата зависност од 
фосилни горива и да ги зачуваме ресурсите за идните генерации.
Конечно, рециклирањето пластични шишиња исто така ја намалува количината на енергија потребна за 
производство на нова пластика. Производството на нова пластика бара значителни количини на енергија, а 
рециклирањето може да помогне да се намалат емисиите на стакленички гасови и да се зачува енергијата.
Генерално, рециклирањето пластични шишиња е ефикасен начин за решавање на проблемот со отпадот и 
загадувањето на животната средина, истовремено зачувувајќи ги природните ресурси и намалувајќи ја 
потрошувачката на енергија.
Со нашиот проект им нудиме на граѓаните од општина Битола со секое рециклирано шише и лименка да добиваат 
одредена сума на пари.  А на одредени пазари им би понудиле да ги откупат нашите преработени продукти и да 
бидат пуштени во продажба по поволни цени со одредена ознака дека се од рециклиран матријал.со тие средства 
би можеле да ги покриеме трошоците за вработените кои работат во центарот за преработка и да можеме 
повторно да набавиме средства за во поставените канти. 
Во нашето подрачје има канти за рециклирање но има граѓани кои не се заинтересирани за рециклирање. Со 
нашиот проект би се потрудиле да ги мотивираме со што се издвојува. И би имале добра реклама за нашите 
производи како од шише или лименка до нов произод кој би бил по пволни цени за сите достапен и би можеле да 
си ги дозволат. Со тоа би можеле да направиме исто така и онлајн страна на која би можеле да ги продаваме 
рециклираните производи низ целата држава.
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Ние креираме вредност за наште граѓани, за почиста околина за ситге. И секој да има мпожност на набави 
производи од рециклираниот материјал.
Најважни се граѓаните на општина Битола.
 За сите возрасни категории да бидат опфатени и мотивирани да селектираат и рециклираат.
Приходите за овај проект би ги набавиле од проект од странски фирми и секој што би рециклирал би добил.
За секој ова да стане хоби 
Локација Битола
За нашиот проект би се едуцирале младите во образование за придобивките од рециклирањето и би се 
мотивирале секој да рециклира.   

Сегмент на клиенти/корисници:

A // За кого креираме вредност?
B // Кој е нашиот најважен клиент/корисник?

Возраст
Пол

Приход
Професија

Образование
Локација

Хоби
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